

Zavod za razvijanje, načrtovanje in izvajanje dela v skupnosti

ZAVOD FRANKO MARIBOR

Plečnikova ulica 2

2000 Maribor

Davčna številka: 60028602

Kontaktna številka: 070 799 192

Email: zavod.franko@gmail.com

Spletna stran: <http://zavodfrankomaribor.weebly.com/>

OBČINA ZAVRČ

Goričak 6

2283 Zavrč

Datum:19.1.2017

Zadeva: Mateja Turščak - sofinanciranje nadomestne oblike bivanja za izvajalce izven javne mreže –program Prehodna stanovanjska skupina

Pozdravljeni,

pišemo vam v zvezi z nadaljevanjem sofinanciranja za občanko Matejo Turščak (v nadaljevanju M.T.), ki je vključena v naš program Prehodna stanovanjska skupina.

Mateja Turščak se je vključila v program Prehodna stanovanjska skupina z dnem 22.11.2016 na predlog koordinatork obravnave v skupnosti iz CSD Maje Žgeč. Na podlagi načrta obravnave v skupnosti, katerega sta izdelala koordinatorka obravnave v skupnosti in M.T. sta presodili, da je naš program najustrežnejši za njeno vključitev. V program Prehodne stanovanjske skupine se je M.T. vključila po bivanju v varni hiši, kamor se je zatekla iz ogrožajočega domačega okolja. M.T. potrebuje celovito individualizirano, koordinirano in kontinuirano pomoč in podporo za življenje v skupnosti (pomoč in podpora pri vsakdanjih opravilih, pomoč in podpora pri gospodinjskih opravilih, pomoč pri organizaciji vsakdanjika, pomoč pri urejanju odnosa z družino, pomoč pri upravljanju z denarjem, širjenje socialne mreže, zmanjševanje tveganih vedenj, vključevanje v lokalno skupnost, spremstvo, svetovanje, družabništvo). To so vse storitve, ki so M.T. zagotovljene v okviru našega programa Prehodne stanovanjske skupine. Program Prehodna stanovanjska skupina je namenjen osebam z dolgotrajnimi težavami v duševnem zdravju, ki potrebujejo zaradi individualnih potreb bolj usmerjeno podporo in pomoč v učenje ter krepitev samostojnih/vsakdanjih veščin ter organizirano podporo skozi celoten dan in podporo načrtovano vsakodnevno. Storitve, ki V okviru

programa nudimo storitve kot so: pomoč in podpora pri izvajanju vsakodnevnih opravil zase in za bivalno okolje, pomoč pri ureditvi bivalnih pogojev (stanovanja), svetovanje, družabništvo, spremstvo, vključevanje v dejavnosti v lokalnem okolju, povezovanje z ostalimi organizacijami, učenje socialnih spretnosti, krepitev samostojnosti v domačem okolju, učenje in vzdrževanje novih navad in vzorcev, sodelovanje v multidisciplinarnih timih, podpora v primeru sprememb/poslabšanj/kriznih situacij, urejanje odnosov s sorodniki, prijatelji, osebna podpora pri vključevanju v delo. Storitve, ki jih izvajamo v programu temeljijo predvsem na zagotavljanju potreb dolgotrajne oskrbe, ki jih imajo ljudje (stanovanje, denar, delo, stiki/družabnost, vsakdanje življenje, prosti čas, zagovornišтво). Uporabniki v programu bivajo v sobivanju, ki jim omogoča lažje premagovanje osamljenosti ter lažjo prehodnost v samostojno življenje. Podporo zagotavljamo čim bolj personalizirano – prilagojeno uporabnikovim potrebam in željam. V času bivanja v prehodni stanovanjski skupini skupaj z uporabnikom raziščemo njegov življenjski svet, pomagamo mu, da pridobi čim več kompetenc za samostojno življenje in potem mu kot eno izmed možnosti zagotovimo podporo in pomoč v okviru programa Odprte stanovanjske skupine – Vzpostavljane oskrbe v skupnosti.

M.T. se je tekom bivanja v Prehodni stanovanjski skupini okrepila pri gospodinjskih opravilih, vsakdanjih veščinah, pridobila mrežo podpornih ljudi, ohranila je stabilno duševno zdravje, zmanjšala tvegana vedenja ter pridobila na samostojnosti. Kljub temu, da je M.T. veliko napredovala potrebuje tako obliko podpore, saj ji le na tak način zagotavljamo mi kot izvajalci na podlagi individualnega načrta v skupnosti. M.T. si želi v letu 2018 tudi preseliti, ter vključiti v program Odprtih stanovanjskih skupin – Vzpostavljane oskrbe v skupnosti, ki je namenjen osebam z dolgotrajnimi težavami v duševnem zdravju, ki potrebujejo podporo pri samostojnem življenju v skupnosti. Za razliko v programu Prehodne stanovanjske skupine uporabniki bivajo v samostojnih stanovanjih. V prilogi vam pošiljamo pogodbo o sofinanciranju naslovljeno na oba programa, saj v primeru preselitve ne bo potrebno skleniti nov aneks k pogodbi.

Znesek sofinanciranja na podlagi individualnega načrta obravnave v skupnosti ostaja isti, ter znaša **412,80** evrov v začetku leta 2018. Sicer je M.T. v mesecu januarju vložila vlogo za dodelitev varstvenega dodatka, kar pomeni da se bo ob pozitivno odobreni odločbi predvidoma zmanjšal znesek doplačila iz vaše strani. Ob spremembi zneska doplačila vas bomo takoj obvestili.

M.T. brez sofinanciranja in podpore iz vaše strani ne bi zmogla živeti v skupnosti s tako organizirano individualizirano, koordinirano in kontinuirano podporo in pomočjo, ki jo potrebuje. Nadaljevanje sofinanciranja podpira tudi koordinatorka obravnave v skupnosti Maja Žgeč iz CSD Ptuj. Za morebitne dopolnitve, ki bi bile potrebne iz CSD Ptuj jo lahko kontaktirate na telefonsko številko: 031 658 856 ali po elektronski pošti na naslov maja.zgec@gov.si.

V upanju za čimprejšnjo ureditev zadeve vas lepo pozdravljamo.

Iva Anžlovar

v.d.direktorice